

U Sisku, 26. rujna 2013.

**POZIV ZA IZDAVANJE JAMSTAVA
POSLOVNIM SUBJEKTIMA IZ SEKTORA PRERAĐIVAČKE INDUSTRIJE
S PODRUČJA SISAČKO – MOSLAVAČKE ŽUPANIJE**

Razvojna agencija Sisačko – moslavačke županije SI–MO–RA d.o.o. za poticanje gospodarskog razvoja, savjetovanje i zastupanje, Sisak, Rimska 28 (potporna institucija), objavljuje poziv za izdavanje jamstva za dobivanje gospodarskih kredita malim i srednjim poduzetnicima i obrtnicima temeljem Programa Jamstvenog fonda za prerađivačku industriju i inovacije u prerađivačkoj industriji za 2013. godinu (Program).

Jamstvo će se odobriti samo poduzetnicima za koje se procijeni da su sredstva namijenjena za projekte koji imaju posebno značenje za razvoj gospodarstva i inovacija u gospodarstvu, da pridonose jačanju konkurentnosti hrvatske prerađivačke industrije, rastu proizvodnje, zaposlenosti i izvoza, odnosno stvaranju uvjeta održivog gospodarskog rasta te kroz poticanje komercijalizacije istraživačkih rezultata i prijenosu znanja i tehnologije na području županije.

Jamstveni fond iznosi 1.575.000,00 kn za 2013. godinu.

Sredstva jamstvenog fonda namijenjena su za pokriće dijela rizika kredita banaka sektorima prerađivačke industrije koji su u nadležnosti Ministarstva gospodarstva ili za koje ono sudjeluje u politici razvoja (drvno-prerađivačka i prehrambena industrija), a plasirat će se kao jamstvo bankovnih kredita poslovnih subjekata preko Razvojne agencije Sisačko – moslavačke županije SI–MO–RA d.o.o. kao potporne institucije u skladu s Pravilnikom o uvjetima, kriterijima i načinu izdavanja jamstava za dobivanje gospodarskih kredita i načinu korištenje kredita (Pravilnik) temeljem Programa.

Korisnici jamstava mogu biti gospodarski subjekti sektora prerađivačke industrije koji obuhvaćaju odjeljke prema Odluci o Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2007. – NKD 2007 (NN br. 58/2007) i to:

Proizvodnja prehrambenih proizvoda
C 10 Proizvodnja prehrambenih proizvoda

Proizvodnja tekstila, odjeće, kože i srodnih proizvoda
C 13 Proizvodnja tekstila
C 14 Proizvodnja odjeće
C 15 Proizvodnja kože

Proizvodnja proizvoda od drva
C 16 Prerada drva
C 31 Proizvodnja namještaja

Proizvodnja kemikalija i kemijskih proizvoda, farmaceutskih proizvoda, gume i plastike i ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda
C 20 Proizvodnja kemikalija i kemijskih proizvoda

C 21 Proizvodnja osnovnih farmaceutskih proizvoda i farmaceutskih pripravaka
C 22 Proizvodnja ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda

Proizvodnja metala i metalnih proizvoda

C 24 Proizvodnja metala, osim skupine 24.1. Proizvodnja sirovog željeza, čelika i ferolegura i 24.2. Proizvodnja čeličnih cijevi i pribora

C 25 Proizvodnja gotovih metalnih proizvoda osim strojeva i opreme

Proizvodnja elektroničkih i električnih proizvoda i strojeva

C 26 Proizvodnja računala te elektroničkih i optičkih proizvoda

C 27 Proizvodnja električne opreme

C 28 Proizvodnja strojeva i uređaja

C 29 Proizvodnja motornih vozila. Prikolica i poluprikolica

C 30 Razredi 30.11 i 30.12

C 32 Ostala prerađivačka industrija

C 33 Popravak i instaliranje strojeva i opreme,

koji su registrirani u RH, u većinskom su privatnom vlasništvu i imaju ekonomski opravdano ulaganje dokazano Poslovnim planom ili Investicijskom studijom i koji ulažu na području županije.

Jamstvo pokriva najviše 75% glavnice kredita, odnosno maksimalno 1.500.000,00 kn po jednom poduzetniku, bez obzira radi li se o postojećem poduzetniku ili poduzetniku početniku. Početnikom se smatra poduzetnik čije poslovanje ne traje duže od dvije godine.

Jamstva se mogu koristiti za sljedeće namjene:

- za financiranje ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja su nastala kao rezultat inovacije u omjeru 70% materijalne i 30% nematerijalne imovine,
- za financiranje ulaganja u modernizaciju tehnološkog procesa i
- za obrtna sredstva vezana za provedbu modernizacije tehnološkog procesa do maksimalno 500.000,00 kn

Na dana jamstva plaćaju se se naknade i prihod su državnog proračuna, osim naknade za obradu zahtjeva za izdavanje jamstva koja se plaća potpornoj instituciji u trenutku realizacije kredita.

Godišnji iznos naknade koju plaća poduzetnik/korisnik jamstva iznosi 1,35% i odnosi se na:

- naknadu za korištenje jamstva u iznosu od 0,8% i primjenjuje se na stvarni iznos jamstva, a plaća se pri izdavanju jamstva, početkom svake godine trajanja jamstva,
- naknadu za obradu zahtjeva za izdavanje jamstva i iznosu od 0,2% ili minimalno 200,00 kn, a plaća se u trenutku realizacije kredita i
- jednogodišnju stopu neizvršenja obveza koju program predviđa u iznosu od 0,35%.

Na podnošenje zahtjeva za jamstvo nemaju pravo:

- poduzetnici u teškoćama sukladno točki 9.-11. Odluke o objavljivanju pravila o državnim potporama za sanaciju i restrukturiranje (NN br. 20/07),
- poduzetnici u stečaju ili u postupku predstečajne nagodbe,
- poduzetnici koji imaju nepodmireni dug prema državnim institucijama, osim ako isti nije reguliran rješenjem Porezne uprave o obročnoj otplati uz dokaz o izvršavanju obveze po Rješenju
- poduzetnici koji imaju nepodmirene obveze prema zaposlenicima i
- poduzetnici koji ne podmiruju obveze po kreditima dodijeljenim od bivšeg Fonda za razvoj i zapošljavanje, iznimno korisnici mogu biti poduzetnici koji su sa Ministarstvom financija sklopili Ugovor o reguliranju duga po kreditu

Kreditni se odobravaju na 5 godina i nema počeka.

Ocjenu kreditne sposobnosti poduzetnika ocjenjuju banke (zajmodavci), a pribavlja je poduzetnik jednom godišnje za svaku godinu trajanja jamstva i dostavlja u potpurnu instituciju.

Potporna institucija donosi odluku o odobravanju jamstava sukladno Programu, a prema svojim metodologijama i procedurama i nema obvezu izdati jamstvo po podnesenom zahtjevu za jamstvo.

Jamstvo postaje važeće nakon podmirenja prve uplate i ne pokriva iznose PDV-a.

Instrumente osiguranja za izdano jamstvo propisuje potporna institucija.

U slučaju aktiviranja jamstva, potporna institucija će aktivirati instrumente osiguranja dobivene od korisnika jamstva.

Potporna institucija i banka provode kontrolu namjenskog korištenja kredita.

Tijekom trajanja jamstva, poduzetnik je obavezan na zahtjev dostavljati potpornoj instituciji svoja financijska izvješća i drugu dokumentaciju koja će se utvrditi ugovorom, a kvartalno i izvještavati i o stanju i napretku poslova.

Ovaj poziv je otvoren do 31.12.2013. godine ili do iskorištenja sredstava.

Tekst Programa Jamstvenog fonda za prerađivačku industriju i inovacije u prerađivačkoj industriji za 2013. godinu te Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu izdavanja jamstava za dobivanje gospodarskih kredita i načinu korištenje kredita možete pronaći na našim internetskim stranicama www.simora.hr.

Za sva pitanja, molimo obratite se na adresu elektroničke pošte simora@simora.hr ili broj telefona 044/544-204.